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Še en uspešno zaključen projekt TZS za varovanje okolja: 

»Ko porabim, kar nakupujem, odpadke skrbno ločujem« 

 

Trajnost, digitalizacija, zeleni prehod – v skladu s sodobnimi trendi, se tudi 

Trgovinska zbornica Slovenije (TZS) vse bolj zavzema za odgovorno 

poslovanje svojih članov. 

 

Zeleni prehod in trajnostni razvoj ob digitalizaciji že dlje časa predstavljata eno 

osrednjih usmeritev tako na evropski kot slovenski ravni. Trgovinska zbornica Slovenije 

(TZS) aktivno sodeluje pri oblikovanju zakonodajnih rešitev in krepi zavest o ključnih 

okoljskih tematikah za trgovinsko dejavnost tudi z razvojem lastnih projektov. 

 

V letošnjem letu je TZS že drugič objavila razpis za "Nagrade za trajnostno 

poslovanje podjetij", namenjen prepoznavanju in spodbujanju dobrih praks med 

svojimi člani. Projekt smo pripravili v sodelovanju z domačimi strokovnjaki s področij 

varstva okolja, podnebja, trajnostnega razvoja, komuniciranja in ekonomije. 

 

Številna podjetja že izvajajo vrsto ukrepov za varstvo okolja in trajnostno naravnano 

poslovanje. S podelitvijo nagrad želimo te prakse izpostaviti in spodbuditi njihovo širšo 

implementacijo. Priznanja bodo podeljena na letošnji oktobrski Strateški konferenci o 

trgovini podjetjem, katerih poslovanje se bo izkazalo za najbolj trajnostno na ključnih 

tematskih sklopih: okolje, upravljanje, komuniciranje, skrb za zaposlene, vključenost v 

skupnost in digitalizacija. Novost letošnjega razpisa je kategorija "Izvirne trajnostne 

prakse", ki omogoča predstavitev projektov, ki celovito prispevajo k trajnostnim ciljem. 

 

Uspešni projekti na področju varovanja okolja 

 

"Količina plastičnih vrečk se je po sprejetju Kodeksa za zmanjšanje prodaje 

plastičnih nosilnih vrečk na blagajnah maloprodajnih mest praktično zmanjšala 

čez noč, k čemur so največ prispevali prav trgovci in s tem dokazali, da imajo velik 

posluh za naše okolje in prihodnje generacije," poudarja predsednica TZS, mag. 

Mariča Lah. S kodeksom, ki je nastal leta 2019 v sodelovanju TZS in Ministrstva za 

okolje in prostor, se trgovci prostovoljno zavežejo k opustitvi prodaje lahkih plastičnih 
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nosilnih vrečk iz originalnega granulata z debelino stene manj kot 50 mikronov ter 

plastičnih nosilnih vrečk z manj kot 80 % vsebnostjo reciklata. 

 

 
TZS je lani v sodelovanju z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport pripravila 

tudi Priporočila za zmanjšanje odpadne hrane v trgovini. Dokument vsebuje 

pregled stanja ter ukrepe za zmanjšanje količine odpadne hrane v različnih poslovnih 

procesih, od nabave do doniranja hrane humanitarnim organizacijam. Priporočila so 

vsem zainteresiranim na razpolago na: www.tzslo.si.  

 

Ozaveščanje potrošnikov o pravilnem ločevanju odpadkov 

 

"Tudi v letošnjem letu nadaljujemo z zborničnim okoljskim delom," pravi izvršna 

direktorica TZS Mija Lapornik. Zbornica je ob podpori Ministrstva za gospodarstvo, 

turizem in šport pripravila novo zloženko ter plakate s sloganom "Ko porabim, kar 

http://www.tzslo.si/
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nakupujem – odpadke skrbno ločujem", ki poudarjata pomen pravilnega ločevanja 

odpadkov. 

 

Z odlaganjem odpadkov v ustrezen zabojnik doma, na ekološkem otoku ali v zbirnem 

centru namreč pripomoremo k čistejšemu in bolj zdravemu okolju, zmanjšujemo 

stroške in količino uporabljenih naravnih virov ter tudi na ta način prispevamo k 

doseganju zastavljenih okoljskih ciljev. TZS želi s to kampanjo predvsem doprinesti k 

ozaveščenosti potrošnikov o pomenu pravilnega ločevanja odpadkov, zlasti na predelih 

Slovenije, kjer še vedno beležijo nižjo stopnjo ločenega zbiranja, zato bodo vsi 

zainteresirani trgovci v kratkem prejeli v ta namen izdelane posebne plakate ter 

zloženke.  

 

TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE 


